Az a) kérdésre a valasz igen, a b) kérdésre pedig nem.

Mivel a kockidnak nyolc csiicsa van, ezért akdrhogyan is festjiik ki a kocka pontjait 3 szinnel, biztosan lesz hérom
azonos szind csucs. Harom cstcs kozott mindig talalhato ketts, amely nem egy élen helyezkedik el. Két, nem egy élen
elhelyezked6 csics tavolsaga viszont legalabb V2 (a kocka lapatlojanak hossza), tehat nagyobb, mint 1, 4.

1988-11-386-1.eps

Most megadunk egy olyan szinezést, melynél barmely két egyszinid pont tavolsidga 1, 5-nél kisebb. Osszuk fel a kockat
egyik lapjaval parhuzamos sikokkal 3 db egybevagd négyzetalapt hasabra. Ezutan a harom hasabot szinezziik ki, agy,
hogy egy szinnel pontosan egy részt fessiink ki. (A két feloszto sik pontjai a k6zéps6 hasab szinét kapjak.) Ekkor két
egyszind pont kozott a legnagyobb tavolsag a négyzetalapd hasab testatlojanak a hossztusaga, amely Pitagorasz-tétel
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